

信用卡这些秘密 银行不会主动告诉你

□据 人民网

五一将至,商家打折活动开始隆重登场,不少人“血拼”时免不了使用信用卡。但是,信用卡有些“秘密”,办卡时银行不会主动告诉你,了解这些“秘密”可以给你带来更大的实惠;如不了解,则有可能让实惠变成负担。

账单分期提前还,仍收手续费

李女士在几个月前用信用卡买了一台数码相机,因为金额较大,她向银行申请账单分期6期还款,每期要交50多元手续费。3个月后,她准备把剩余的钱全还上,却发现仍要支付剩余3期的手续费,还要外加20元的提前还款手续费。

通常情况下,信用卡账单分期后,消费者决定提前还款时,如果是按月付手续费,需要把剩余月份的手续费

都补齐;如果是一次性付手续费,也不会因为提前还款得到返还的手续费。也就是说,在客户使用分期付款后,无论如何,手续费都必须承担。另外,一些银行还要加收提前还款手续费。

据了解,目前也有银行规定,提前还清账单分期付款余额时,剩余的月份不用继续付手续费。

信用卡不能当储蓄卡

一些刚办信用卡的人会往信用卡里存钱,因为刷卡消费会获得积分,但这样损失的是持卡人。

张先生在不久前申请了一张信用卡,往里面存了2000元。当他在ATM机上取了1000元后,发现竟然扣了10元钱。去银行咨询后他才发现,他当时存的2000元不但没有利息,而且取现时必须付手续费。

据了解,目前各家银行取现收费标准各不相同,有的银行收取1%,最少要收10元;有的银行收取2.5%,最少要收50元。

信用卡取现不免息

有些人认为信用卡取现和刷卡消费是一样的,都可以享受免息期待遇。

杨女士1月底用信用卡取了1万元。2月上旬,她在网上还款时,竟然发现要多还300多元。后来她打电话给银行客服才知道,取现利息从取现日当天起算,到还款前一天止,按日息万分之五计收,另外还要加收3%的取现手续费。

目前各银行都规定,信用卡取现要付利息,不享受免息期待遇,大多数信用卡都是按每天万分之五的利息算,折算成年息超过18%。另外,大多信用卡取现还要支付取现手续费,只有少数信用卡免除手续费。

信用卡多了不沾光

卡,以享受不同的优惠,但信用卡多了并不沾光。

理财专家表示,手头的信用卡太多,持卡人容易混淆各张信用卡消费了多少金额、还款日是什么时候,从而造成还款拖欠等情况,而且积分也会散到各个卡里,并不划算,同时,还给自己造成了不小的“理财负担”。

绑定储蓄卡并非高枕无忧

跨行转账不收手续费的储蓄卡,然后绑定所有信用卡,这样就不用担心忘记还款日了。

但是业内人士提醒,如果储蓄卡里的余额不够,未能一次全额还款,照样会产生不少利息。

使用密码+签名更保险

于信用卡消费,使用签名、核对签名的责任在商家,使用密码、保管密码的责任则在持卡人。

在国内,通常没有人去验证签名,所以使用密码比签名更安全。当然,更为保险的还是采用密码+签名的形式。

信用卡还有超限费

电话给银行客服,要求临时提高信用额度,于是她的信用额度被调高了3万元。到还款日时,吴女士还按以往最低还款额的经验还款,结果收到银行的超限费通知。

银行人士提醒,为了避免产生超限费,持卡人必须在临时额度结束期限之内(一般为1个月),将超出原本额度的部分还清,否则就会多出一笔额外的开支。

(www.people.com.cn)

一些信用卡“专业户”可能会办多个主题的信用卡,如航空主题卡、汽车主题卡、商场主题卡、理财主题卡、淘宝主题卡等,或办理多家银行的信用

康女士经常出差,工作比较繁忙,有时候会忘记信用卡的最后还款日,给她造成不小的负担。银行工作人员建议她将信用卡与储蓄卡绑定,这样,信用卡就直接和储蓄卡挂钩,到还款日就会自动全额还款,而且不收取手续费;或者办个

目前,以签名作为信用卡的消费凭证是国际银行业的主流,但在国内,密码比签名更安全。

按照国际惯例,对

信用卡超限费,估计很多人没听说过,但这项费用确实存在。

吴女士要买装修材料,她打